

相约帝景，喜迎新年

—恒大帝景新年乐翻天系列活动欢乐启幕

新年伊始，万象更新！在这喜庆的节日里，恒大帝景周末新年乐翻天系列活动欢乐启幕！

相约帝景，喜迎新年！迎新辞旧岁，人们总会对新的一年有许多祝福与期愿，纳福迎春，本周末恒大帝景将邀请佛教大师于营销中心诵《严华经》祈福淄博，现场将设多种佛教特色活动及现场放生活动，佑大家一生平安。活动现场还将提供丰富可口的中式点心和热饮，让人们感受严寒中的温暖，给大家一个更贴心的新年。

恒大帝景周末新年乐翻天活动，旨在为人们提供一个相互交流沟通的平台，拉近开发商与客户，客户与客户之间的距离，在欢乐的氛围中体味传统新年。

淄博恒大帝景，恒大集团倾力打造的淄博首个豪宅项目。项目位于世纪路与共青团西路交汇处，紧邻区政务中心，位属城市中轴绝版地段，CLD核心所在，拥有世界级巅峰品质豪宅血统，4.5万m²欧陆风情园林，5000m²中央奢阔内湖，5200m²私属奢华铂金会所，4.3万m²大型商业街，一级资质金碧物业，室内满屋名牌，9A精装，奢华品质皆尽汇聚，层峰人士尊贵专享。

恒大帝景即将以7380元/m²惊爆起价首度开盘183-180m²典藏级豪宅，认购即赠1500元/m²9A精装，本周认筹额外享受85折钜惠，老带新最高优惠15万！品质豪邸，巅峰人居，邀您品鉴！



恒大帝景，淄博首席城央生态大盘

随着城市化进程的加速，钢筋混凝土的建筑好似雨后春笋般林立周边，然而在经济的高速发展下，也潜藏着建设过快，以环境换繁华的危险，“经济腾飞”正逐步蚕食着另一个重要的城市词汇——“宜居”。

恒大帝景，充分考虑到缺乏环境绿化给业主带来的生活压抑，从选址到自身建设，都本着宜居舒适的基调，为购房者打造最雅致的人居豪宅。

紧邻张店公园 奢享绿色有氧生活

恒大帝景，紧邻13.2万m²的张店公园即将动工。

根据淄博新城区总体规划，原威尼斯水上乐园附近将建设一个高品质综合性公园——张店公园。

新公园以水景为主题，是

植物造景为主，园林建筑点缀的高标准精品公园，面积13.2公顷，计划2014年底开园亮相。

公园内有水有花有树，景色怡人，空气清新，是清晨锻炼，傍晚散步的最佳去处。

恒大帝景项目紧邻新建公园，出门即可呼吸绿色鲜氧，为巅峰品质生活再添姿彩。

社区园湖双景 私享极致舒适人居

恒大帝景整体规划以欧式新古典主义风格作为主要设计理念，设计中强调湖水园林融入自然，成为环境整体的天然部分，绿化率高达44.5%。项目拥有4.5万m²欧陆经典园林，将中心湖紧密围合，亭、台、桥、林、湖，移步换景，一步一景，精致璀璨景观，恢弘大气，处处透出浓厚的人文气息。逾5000m²奢阔中央大湖，成就浪漫闲适的湖居人生。四周亭、台、桥、木栈道环绕全湖，湖色园林交相辉映，湖光潋滟，美轮美奂。丰盛的极致自然体验，将尊崇的湖居生活淋漓尽现。园盛湖美，大道自然，人居典范。

恒大帝景开盘在即 7380元/m²起钜惠全城

恒大帝景即将以7380元/m²惊爆起价首度开盘183-180m²典藏级豪宅，认购即赠1500元/m²9A精装，本周认筹额外享受85折优惠！

项目地址：淄博市世纪路与共青团西路交汇处
帝景专线：(0533)5355888

黄金国际2014开盘大吉，帝峯新品，劲销八成！

220-260m²复式、错层、平层，全新升级钜作，成就终极置业

1月5日下午，黄金国际推出的【帝峯】7号全新升级钜作，在蓝海国际大酒店盛大开盘！推出的220-260m²全新楼王产品，实现半个小时，劲销八成的骄人业绩，开启淄博豪宅营销的新篇章！

开盘劲销八成 再创佳绩！

黄金国际本次推售的【帝峯】7#楼，共计52套，开盘当天到场客户则将近百批，两人抢一房的局面使得现场气氛更显紧张，这在淄博，尤其是220m²以上的房源可谓屈指可数。短短半个小时的时间，52套房源劲销八成，黄金国际继2013年再度创下1个亿的销售佳绩，成就大户型产品热销奇迹！

黄金国际·帝峯产品一经面市，就吸引了大量的高端客户以及众多老业主的关注。很多客户为了能在开盘当天选到自己满意的房源，已多次到访看房，并提前做好了各种选房方案。开盘当天，认筹客户早早的来到现场，满怀激动与紧张的等待着开盘的到来。下午四点，在火热激情的舞蹈之后，开盘活动正式开始。由于担心选不到自己心仪的房源，许多购房方无法掩饰迫切焦急的心情，一叫到自己的号码，便迫不及待的进入选房区。仅仅半个小时，销控板上便一片飘红，所推房源几近售罄！



黄金国际·帝峯，热销揭秘！

黄金国际逢推必火，已成为必然！黄金国际在淄博的标杆性地位也已不容撼动！究其原因，则是先天优势与潜心钜制完美融合的结果！

黄金国际·帝峯地处城市核心，地段价值、区域价值不可复制。周边大润发、银座、义乌等商业遍布，千米之内轻松拥

享市直二幼、莲池小学、张店七中等一站式教育配套。随着彩世界商业广场、万达影城的正式开业，区域价值得以进一步提升。黄金国际占据城市核心地段，汇集城市动脉，集萃城市优质配套，具有不可复制的稀缺价值，成为众多置业者争先向往之地。

黄金国际·帝峯系列产品，位于D区御园的核心位置，不仅受益于D区御园在建筑、景观、科技等方面的新升级，更有智能家居、专属会所等独有的尊贵体验。黄金国际·帝峯，凝结了开发者不断探索、持续创新、力求超越的智慧与汗水。

2014精彩继续 敬请期待！

【帝峯】7#楼的推出，只是黄金国际2014年的初始发力。接下来，随着【帝峯】系列产品的陆续推出，将让大家更为深入了解到黄金国际全新楼王产品的高端品质所在。2014年，黄金国际将不断超越，全心全力为淄博市民打造高品质居住。2014，黄金国际精彩仍将继续，敬请期待！

